

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Tržišta faktora proizvodnje". Rad ima 18 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

FAKULTET ZA OBRAZOVANJE DIPLOMIRANIH PRAVNIKA I DIPLOMIRANIH EKONOMISTA ZA RUKOVODEĆE KADROVE

U NOVOM SADU

Seminarski rad

Tema: Tržišta faktora proizvodnje

Mladenovac, 2009 godine

Sadržaj

Uvod	3
Ukupni, prosečni i marginalni proizvod	3
Faktori proizvodnje – pojam i karakteristike tražnje	4
Tražnja za radom	5
Proizvodna funkcija i marginalni proizvod rada	6
Vrednost marginalnog proizvoda rada i tražnja za radom	8
Faktori pomeranja krive tražnje za radom	11
Ponuda rada	11
Izbor između rada i dokolice	11
Faktori pomeranja krive ponude rada	12
Ravnoteža na tržištu rada	12
Pomeranje ponude rada	13
Pomeranje tražnje za radom	14
Ostali faktori proizvodnje: zemlja i kapital	14
Ravnoteža na tržištima zemlje i kapitala	15
Zaključak	17

Uvod

Cilj ovog rada jeste da objasni kakvu ulogu u procesu proizvodnje imaju rad, zemlja i kapital. On treba da pomogne u razmatranju formiranja cena proizvodnih inputa na konkurentnim tržištima. Sagledaće se kako preduzeća odlučuju koliko faktora da angažuju i kako te odluke određuju cene faktora. Daće se i odgovor na pitanje koliki deo dohotka odlazi na rad, koliki vlasnicima zemlje, a koliki vlasnicima kapitala.

U tom cilju je koncipirana i struktura ovog rada. U prvom delu se tumači značenje ukupnog, prosečnog i marginalnog proizvoda. Drugi deo se odnosi na faktore proizvodnje, gde se razmatra pojam i karakteristike njihove tražnje. Treći deo u fokusu ima sagledavne tražnje za radom, u okviru koga se razmatra značenje proizvodne funkcije i marginalnog proizvoda rada, vrednost marginalnog proizvoda rada i tražnje za radom, te faktori pomeranja krive tražnje za radom. Četvrti deo rada se bavi ponudom rada, a u sklopu toga se tumači odnos između rada i dokolice i faktori pomeranje krive ponude rada. Peti deo rada je usmeren na sagledavanje ravnoteže na tržištu rada, što uključuje pomeranje ponude rada i pomeranje tražnje za radom. Predmet razmatranje šestog dela rada jesu ostali faktori proizvodnje – zemlja i kapital, u okviru čega je poseban naglasak stavljen na ostvarenje ravnoteže na tržištima zemlje i kapitala.

Ukupni, prosečni i marginalni proizvod

Iako u realnosti svaki vid poslovanja koristi veći broj različitih inputa, u ovom razmatranju će se poći od pretpostavke da je samo jedan proizvodni faktor varijabilan, dok su ostali na konstantnom nivou. Promenom samo jedne varijable u određenom trenutku sagledavamo njen uticaj u izolaciji.

Takođe je prisutna pretpostavka da se određeni proizvod može ostvariti pomoću različitih kombinacija faktora procesa proizvodnje, te da postoji mogućnost supstitucije faktora (inputa). Svi faktori se dele na konstantne i varijabilne, ali samo varijabilni inputi podležu promenama. Cilj nam je da sagledamo koja se količina određenog proizvoda može dobiti za svaku količinu utrošaka tačno određenog varijabilnog faktora, pod pretpostavkom da ostali inputi ostaju na nepromenjenom nivou. Uočavamo razlike između tri vida proizvoda, odnosno outputa: ukupnog, prosečnog i marginalnog.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com